

Képviselői Hírlevél

Kedves körzetbéli lakosok!

Az év végi meghitt ünnepek alatt talán kicsivel több idő jut arra, hogy visszatekintsünk, s – mérlegelve – megfogalmazzuk a jövőbeni céljainkat szűkebb és tágabb környezetünkben egyaránt (utóbbival most nem országos dolgokra gondolok). Első helyen természetesen a család áll, a gyerekek, unokák szeretete, boldogsága és boldogulása. Jó lenne, ha a vágyak teljesülnének...

Azt azonban pontosan tudjuk, hogy mindez nem csupán az érzések intenzitásától függ, hanem épp a másodsorban említett „tágabb környezet” sorsának alakulásától. Erkölcsi felelősségünk – ezt a választás óta eltelt idő még inkább megerősítette bennem –, hogy alakításában részt vegyünk. Most, két év elteltével, ugyanolyan tiszta és emelt fővel nézhetek szembe minden választómmal, mint ahogyan azt az induláskor terveztem. Az Önök akaratából is végeztem és végzem továbbra a dolgomat őszintén, jó szándékkal, nem megalkudva. Köszönöm a támogató leveleket, telefonokat, de ugyanolyan fontosak a kritikák is.

Körzetbéli hírek

1. Mindannyiunk örömeire szolgálhat, hogy **elkészült a Deák F. utca felső részének** (sőt terven felül a Szondi utca egy szakasza is!) és **a Felső-Duna utca jelentős részének** (a MOL gázvezeték fölötti darab a tárgyalások elhúzódása miatt tavaszra lesz kész) **aszfaltozása**. A város teherbíró képességének függvényében 2005-ben remélhetőleg folytatódnak az utépítések, s másutt is kilábalhatunk a pocsolókból. Az új utak mentén viszont jó lenne, ha az ott lakók gondozott, akár virágos árokpartot hoznának létre. Legyünk tevékenyek, ne csak egymásra mutogassunk!
2. Sajnos rossz hír, hogy egyelőre úgy tűnik, nem nyert a város azon a pályázaton, amelyen **a Duna utcai (volt Autótechnika) telep**, s vele együtt a Duna-part nagyszabású átalakulása valósult volna meg. Az önkormányzati tulajdonban lévő területtel kapcsolatos elképzelések azonban szilárdak (jelzi ezt az is, hogy 2004. december 31-éig

minden bérlet, s vele együtt az ipari tevékenység is megszűnt itt), s bízom benne, hogy egy következő pályázat sikeres lehet.

3. Több **napirend előtti felszólalás**om is volt a testületi üléseken: a Kőrösi utca rossz kátyúzásáról és egyre inkább elviselhetetlen forgalmáról; a Csokonai utca elején húzódó magas feszültségű távvezeték lehetséges lesüllyesztéséről; a Sport-szigeten felbukkanó vandalizmusról és a PR Telecom vadkapitalista módszereiről.
4. Sokszor eljártam és segítettem körzetbeli problémák megoldásában. A legnehezebben a **Duna utcai csőtörés** úthibájának helyreállítása ment. Többszöri kérés után is majd három hónapig tartott, mire sikerült aszfaltot szerezni az arra járók áthaladását veszélyeztető árokba.
5. A **Babits és Dr. Posta S. utcában**, pályázaton nyert összegből, **fásítás** történt. Óvjuk a környezetünket szépítő növényeket!
6. December 18-án **sportcsarnok avatására** érkeztek a **Kőrösi Cs. Általános Iskolába** meghívottak. A „Beruházás a XXI. századi iskolába” nevű pályázaton nyerve az önkormányzat kamattámogatásos hitelből, 200 millió forintért építtette meg a modern létesítményt. Az intézmény igazgatónöje, Zimmermann Anna boldogan számolt be arról, hogy az impozáns épület elkészültével sokkal jobb körülmények között folyhatnak az iskola egyik profilját meghatározó testnevelés órák, illetve a „kis tornaterem” felszabadulásával két termet nyertek, amire pedig égetően szükség volt. A helyproblémák azonban még így sem oldódtak meg teljesen.

A képviselő munkája

Sokan kérdeztek az utóbbi időben: „Mit kell egy képviselőnek csinálnia?” Aki nézi a testületi ülések közvetítéseit, talán csak azt látja, hogy emelgetik a kezüket, néha vitatkoznak, de sokan meg se szólalnak egyszer sem. Ha visszagondolok, néhány évvel ezelőtt valóban fogalmam sem volt e munka mikéntjéről, ezért engedjék meg, hogy a városi hírek előtt röviden tájékoztatást adjak arról, ami a – dolgait tisztességesen végző – képviselőnek ideje jelentős részét elfoglalja.

A város zökkenőmentes működésének – a hivatali köztisztviselők mindennapi tevékenysége mellett – feltétele a képviselőkől megválasztott bizottságok alapos és felelősségteljes munkája is.

Az Oktatási bizottság elnökeként – természetesen nem egy személyben – felelős vagyok a városi iskolák, óvodák működéséért, az oktatással-neveléssel kapcsolatos döntések előkészítéséért, stratégiai feladatok meghatározásáért. Mindezeket a bizottsági tagokkal együtt üléseken tárgyaljuk meg. A 2004. esztendőben 27 alkalommal tartottunk ülést, de számos esetben az intézményekben folytattam megbeszéléseket a vezetőkkel. Ezenkívül tagja vagyok az Ügyrendi bizottságnak, amely a testület működésének jogszerűségéért felel, s szintén rendszeresen ülésezik.

A bizottsági kötelezettségek mellé jönnek a körzetbeli feladatok, majd olyan rendezvények, amelyeken egy képviselőnek illik megjelennie. És még egy olyan információ, ami sok körzetben lakónak meglepetést okozott: a képviselőség nem főállás. Én magam – mint arra talán emlékeznek – a pesterzsébeti Kossuth Lajos Gimnáziumnak vagyok igazgatóhelyettese.

Ennyi tehát vázlatosan egy képviselő munkája.

Városi hírek

Az eltelt időszak általam fontosnak tartott eseményeit emelem ki:

1. A **Bursa Hungarica** pályázaton a felsőoktatásban tanuló 23 helyi diákot 1,1 millió forinttal támogatja a képviselő-testület.
2. Az Oktatási bizottság komoly előkészítő munkájának eredményeként elfogadásra került a város **Oktatási koncepciója**, amely hosszabb távon meghatározza a dunaharaszti intézmények szerepét, az oktatás szerkezetét.
3. Összesen 7 millió forintot költ a város a Rákóczi u. 3. sz. alatt igényesen kialakítandó **Pedagógiai Szakszolgálat** épületére. Az Oktatási bizottság javaslata alapján ide átkerülő szakemberek (fejlesztő pedagógus, logopédusok, majd pszichológus) reményeim szerint végre méltó körülmények között fogadhatják majd a rászoruló gyerekeket. A város számára nem kötelező feladat működtetése azért is fontos, mert így nem kell a szülőknek ezen szolgáltatásokért máshova utazniuk.
4. Túlzónak tartom a **polgármesteri jutalom** mértékét (havi alapilletményének nyolcszorosa!), s csúsztatásnak az újságban megjelent tudósítást, amely alapján úgy tűnik, mintha a testület egységesen szavazott volna.

5. Nem szavaztam meg a jövő évi inflációnak közel a duplájára, 12-13%-kal megemelt **csatorna- és szemétszállítási díjakat**. Különösen tiltakoztam a 60 literes műanyag zsák árának több mint duplájára emelése ellen (így 380 Ft+Áfa lesz!). Ki fogja ennyiért megvenni? Véleményem szerint még inkább megnő az illegális szeméttlerakók száma. Körzetünk városszéli, szerintem Önök is pontosan átérzik ezt. Kedves Duna-partiak, Sport-szigeten lakók! Valószínű, hogy jövőre már nem lesz elég egyszer összejönni, s közösen összeszedni a szemetet...
6. Sajnos tavaly sem épült meg a **jelzőlámpás átkelő a „Felsőnél”**. Pedig a kocsik száma nemhogy kevesebb lett! Forgalmas időszakokban szinte képtelenség átkelni. Harcolni fogok az idén is érte, talán több sikerrel.
7. A **Felső-Duna utca** teljes elkészülte után reményeim szerint 2005-ben a busz helyi járata is elindul. Ennek segítségével elérhető lesz a HÉV, s a város többi járatához is lehet majd vele csatlakozni.
8. 2005 szeptemberétől beindul az **új óvoda**. A távoli Knézich utca körzetünk több részéről a HÉV-Felső megállót is érintő, már közlekedő busz miatt talán nem is olyan nehezen elérhető lesz. A tavaszi beiratkozáskor már érdemes erre is gondolni.
9. A csatornaépítés befejeztével sajnos sok helyütt eltűntek a **csapadékvíz** elvezető és befogadó árok, vagy gyakorlatilag nem jól készültek el az újak. Jól láthatóak ezek ilyenkor télen. Ömlik a víz, lemossa a homokot az utak mellől a járdákra. A padkák ezáltal rendkívül veszélyesek, főleg a biciklisek számára.
10. A Szociális bizottság ez évben is karácsonyi csomagot juttatott el az Öregek otthona dolgozói segítségével a nyolcvan éven felülieknek. A kimaradt csomagokból hármat kaptam, amiből kettőt idős embereknek, egyet pedig sokgyermekes családnak adtam át.

**Minden kedves körzetbéli lakosnak kívánok
boldog és sikeres újesztendőt!**

Tisztelettel: Hajdu Zsolt
az 1.sz. vk. képviselője (462-541)

2005. január hava